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МЕХАНІК-ВОДІЙ ТАНКА З ВОЛИНІ ОТРИМАВ «ХРЕСТ
ХОРОБРИХ» ВІД СИРСЬКОГО

Цими днями Головнокомандувач Збройних сил України
генерал Олександр Сирський у районі виконання бойових
завдань нагородив почесними нагрудними знаками бійців 33-ї
окремої механізованої бригади за вірність українському
народові та військовій присязі, самовідданість, виявлену під
час захисту державного суверенітету. Серед відзначених –
старший солдат з Волині Василь.

Про це повідомили в Луцькій міській раді.

Механік-водій танкового батальйону бригади працював у мирний час на заводі з виробництва електричних
кабелів у Луцьку. У війську – з початку 2023 року. Мобілізований Горохівським РТЦК та СП.

Коли цей худорлявий воїн за важелями управління танка, бойова машина на позиціях діє швидко та
результативно. На бойовому рахунку доблесних танкістів – чимало одиниць знищеної ворожої техніки та
укріплень, багато окупантів навіки залишилися в українській землі. Він також неодноразово відважно
виводив бойову машину з-під ворожого обстрілу, зберігаючи життя та здоров’я екіпажу.

Наприклад, улітку 2023 року старший солдат узяв участь у наступальній операції в районі села Мала
Токмачка Запорізької області. У складі екіпажу танка Т-64 з мінними тралами пробив та розмінував
маршрути для наших штурмових груп. Вогнем підтримував побратимів на закритих та відкритих позиціях,
що забезпечило піхотинцям виконання бойового завдання.

Читати ще: «На війні вік не має значення»: 22-річного воїна з Князівської бригади Президент
нагородив орденом «За мужність»

Від лютого нинішнього року Василь продовжує битися з загарбниками вже на Курахівському напрямку в
Донецькій області. Він добре вивчив місцевість, тому в складі екіпажу майстерно знищує рашистів. Воює
за Україну, як і належить її вірному Захиснику.

За мужність, тактичне мислення та організаційні здібності, виявлені під час бойових дій, механік-воді з
Волині серед інших військовослужбовців бригади отримав почесну відзнаку «Хрест Хоробрих» від
Головнокомандувача ЗСУ.

05.01.25, 16:04 Механік-водій танка з Волині отримав «Хрест Хоробрих» від Сирського
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